

# 小伙参加同学聚会时突然倒地身亡

知情者表示,小伙刚考取一所重点大学;死亡原因正在进一步调查中

星报讯(记者 张崧) 昨日中午11时许,合肥市肥东县包公大道与桥头集路交口一校园旁的小树林中,一名年轻小伙突然晕倒在地,后送医院抢救无效死亡。据知情者介绍,死者为一名高三毕业生,今年刚考取一所重点大学,当天,他应同学邀请前来参加聚会。

## 小伙倒地不起被送往医院

事发后,记者驱车赶到现场时,出事的小伙已被送往医院。多名民警正在展开调查。目击者陈先生告诉记者,当天上午8点左右,他上班途经此地,看到有不少学生模样的年轻人在此聚集。“当时,他们之间有说有

笑,气氛很是活跃。”陈先生说道,上午10点半左右,陈先生回来时发现,这些年轻人仍未离开。谁知,过了不多久,悲剧便传开了。

据附近一个卖西瓜的大哥介绍,大概中午11点左右,这群人中一小伙子突然倒地不起,之后,几名年轻人将其送往了医院。

## 知情者:小伙应同学邀请来聚会

采访中,不少知情者告诉记者,死者是一名高三的毕业生,今年刚考取一所重点大学。事发当天,他应几名同学的邀请前来聚会。“这些同学都是他初中的同学,就在旁边的这所学校就读。该校也只有初中部。如今,当初的同学们都考上了大学,

为了庆祝,他们便相聚在母校门口进行聚会。”一知情者说道。

另外,该知情者还告诉记者,事发中午,死者的初中老师从外地赶来,也参加了这个聚会。当时,小伙倒地后,该老师和另外几名同学将其送往了医院。

然而,这些说法还未得到警方证实。

## 具体死亡原因仍是谜

随后,记者来到肥东县人民医院,被医护人员告知,死者的遗体已经送往了殡仪馆。当记者试图了解死因时,一医护人员称,当时参与救援的医生已经下班,具体情况不知情。不过,有医生表示,当时,小伙

被送往医院后,医生们展开了近1个半小时的抢救,最终无力回天。

随后,记者来到肥东县殡仪馆,从登记簿上记者看到,死者今年20岁,姓阚,肥东县包公镇人。据殡仪馆工作人员介绍,死者被送来时,其家人也相继赶到,至于死因他们也不知情,不过,其家属要求尸检。

小阚是不是高三毕业生,是否在该校读过初中?当天下午,记者联系上了知情者所说的中学,可是,该校一工作人员称,目前,学校正在放暑假,没有老师上班,无法确认死者是否在该校读过书。

小阚到底是何因致死,目前,辖区警方正在调查中。

## 铜陵路高架桥上跨合宁铁路



星报讯(爱民 吴晶 记者 徐涛/文 李超钰/图) 合肥市铜陵路高架桥跨铁路段施工取得重大进展,7月24日凌晨1点40分,所剩最后一跨——上跨合宁铁路安全完成架桥机过轨Ⅱ级封锁施工,预制梁板架设于今日凌晨展开。

据了解,铜陵路高架桥上跨合宁铁

路跨径为50米,共需架设20片T梁,而根据涉铁施工要求,每周仅有6天,每天凌晨00:10~1:40可进行梁板架设,其安全系数要求之高、施工难度之大,在整个工程节点中堪称之最。按照进度安排,该跨预计每周可架设6片T梁,8月下旬完成架设任务。

此外,在完成供电杆线迁移后,铜陵路上跨临泉路建设不断提速,截至目前,该段已完成连续梁支架搭设,正在进行模板安装及钢筋绑扎施工,预计至8月底,将与铜陵路高架桥上跨合宁铁路段同步完成主线桥结构施工,从而为铜陵路高架桥全线合龙画上“句号”。

## 合肥市出台光伏发电项目建设及政策资金兑现导则(暂行) 发电收益,暂不需要缴税

昨日,《合肥市光伏发电项目建设及政策资金兑现导则(暂行)》出台,该导则自2013年7月1日起实施,怎么建光伏发电、上网电费多少、资金兑现等问题都有了详细规定。

### 建设流程

项目并网申请-项目备案或核准-项目建设-项目并网发电

**并网申请:**所有光伏发电项目单位(含个人)在项目建设前,均需向电网企业提交并网接入申请。光伏发电项目的设计和安装应按照国家有关法律法规、技术标准、工程规范和安全规范进行,承担项目设计、咨询、安装和监理的单位,应具有国家规定的相应资质。

**电量计算:**电网企业对分布式光伏发电项目的全部发电量、上网电量分别计量。不收取系统备用容量费,保障用户使用网供电并执行国家规定的电价,目前每度电0.436元,不含国家和市里政策补贴。

### 资金兑现流程

申请-受理-审核-公示-上报-拨付

**申报时间:**每年3月1日-3月10日、9月1日-10日为申报时间。

**受理地点:**光伏电站项目度电补贴、专业化运营管理公司服务项目补贴、光伏停车场(棚)、家庭光伏电站项目建设补贴的申报窗口在合肥市行政服务中心发改委窗口;多产多销奖励、

市外电站建设奖励、承兑汇票贴现补贴、蓄能项目奖励的申报窗口在合肥市行政服务中心经信委窗口。

**资金兑现:**由市财政局将兑现资金直接拨付企业或个人,一般来说,受理之后,一个月内就可以兑现资金。未来,还能跟国家补贴一样下发。

### 收益:发电有补贴,“卖电”不收税

如果一市民自家建设一个光伏电站,发电100度,自己用了80度,剩下20度则可以以0.436/度的收购价卖出去,可以获得8.72元。另外,发的100度电,在国家补贴的基础上,每度都可以享受合肥市0.25元/度的补贴。

合肥市发改委总经济师朱胜利告诉记者,目前合肥市光伏发电处于起步阶段,缴税的可能性不大,将来大规模应用后,政策修订时可能会考虑。就算将来收税,也将按照个人所得税来收取。  
孙颖 记者 沈娟娟

## 合肥首个“虚拟城区”上线

星报讯(纵方 钱周平 记者 沈娟娟) 大到城市的空间布局、路网结构,小到道路宽度,通过一张三维地图都能看到。记者昨日获悉,合肥新站区GIS平台和规划管理信息系统项目日前通过验收并投入运行。

据新站区建设发展局相关工作人员介绍,不仅是某条街道,就连道路两边店面的名字,都能看得清清楚楚,实际上,这是通过收集显示数据再反映到电脑模型中,“就像是个缩小了的城市。”

“我们还处于初级阶段,只做了20平方公里的三维地图。”上述工作人员介绍,预计到1年之后,整个新站区都将有三维地图。

据了解,将来“虚拟城市”还将向民用推广,这样市民不仅能在其中看到正在修建的道路该如何绕行,还可以实现咨询搜索、公交查询、地址定位、信息互动等功能。

## 轨道2号线建设将装上“安全门”

星报讯(杨楠楠 记者 丁林) 记者昨日从合肥招投标中心获悉,轨道2号线工程安全风险评估咨询与监控实施及土建施工第三方质量安全巡查项目已完成招标。

根据招标公告,工程安全风险评估咨询与监控实施项目,主要保障项目施工过程中方案的科学化及合理化,降低轨道建设过程中各种经济风险、技术风险、决策风险。而土建施工第三方质量安全巡查项目,将主要监督建设方,加强对土建过程中的重点区域、关键环节等的监管。

又讯(杨楠楠 记者 丁林) 合肥城市轨道交通有限公司正式在全国范围内启动法律顾问的招聘,共需要不少于6名律师,其中1名首席顾问律师的执业时间至少要15年。

## 农民工可接受免费技能培训

星报讯(孙颖 记者 沈娟娟) 昨日,记者获悉,从合肥市总工会,将开展困难职工及家庭成员和农民工职业技能培训,其中农民工培训项目主要有焊工、电工、餐厅服务员、物业管理员等,困难职工及家庭成员培训项目主要有花卉园艺师、家政服务员、养老护理员、电工、育婴师、营养配餐等。

据介绍,此次开展的职业技能培训时间从7月开始至12月中旬结束,培训费、证书费全免。联系电话:64294912、64291575。

## 合肥再增一所院士工作站

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日,记者从合肥市科技局获悉,合肥学院水环境与污染控制院士专家工作站正式揭牌,中国工程院院士、中科院过程所研究员张懿及创新团队正式入驻合肥学院院士专家工作站。至此,合肥院士工作站增至14家,集聚院士22名。